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FISSAGGI E UTENSILI PER CARROZZERIA INDUSTRIALE

FASTENERS AND TOOLS FOR INDUSTRIAL cAR bODywORk FIXATIONS ET OUTILS POUR CARROSSERIE INDUSTRIELLE 



Fissaggi e rivettatrici
per carrozzeria industriale.
Dal 1973 con Rivit 
fai strada.
Fasteners and tools for industrial 
automotive. Since 1973 with 
Rivit you make your way.

Fixations et riveteuses pour carrosserie 
industrielle. Depuis 1973 avec Rivit 
vous allez très loin.

Per allestire:
•	 Furgoni cassonati
•	 Furgoni isotermici 
•	 Furgoni centinati   

e telonati
•	 Veicoli speciali 

(autofficine)

To set up:
•	 Flatbed	vans
•	 Isothermal	vans	
•	 Curtain	side	vans
•	 Special	vehicles	

(garages)

Pour préparer:
•	 Camionnettes		 	

inclinables
•	 Camionnettes	 	

isothermes	
•	 Camionnettes	bâchées
•	 Véhicules	spéciaux	

(garages)

Scegli Rivit perché:
•	 offre una gamma completa di prodotti;
•	 ha ampia disponibilità di misure  

e materiali (acciaio, inox, alluminio);
•	 fornisce sia il fissaggio che il relativo 

utensile per la posa;
•	 garantisce affidabilità e qualità dal 1973;
•	 offre servizio di consulenza   

ed assistenza clienti postvendita.

Why to chose Rivit:

•	 complete	fastening	program;

•	 wide	range	of	measures	and	
materials	(steel,	s/steel,	alu);

•	 company	that	provides	both	the	
tool	and	the	fastener;

•	 reliability	and	quality	since	1973;

•	 technical	consulting	and	after	
sales	service.

Pourquoi choisir Rivit:

•	 proposition	d’une	gamme	complète;

•	 vaste	disponibilité	des	dimensions	et		
des	matériaux	(acier,	inox,	aluminium);

•	 entreprise	fournissant	aussi	bien		
les	fixations	que	les	outils	nécessaires		
pour	leur	pose;

•	 fiabilité	et	qualité	depuis	1973;

•	 service	assistance	&	conseil	technique		 	
après-vente	pour	la	clientèle.

LOCKRIV
Per fissaggio guide ferma
carico su pareti interne.
To fix guides for load 
securing on internals.
Fixation de rail d’arrimage 
sur parois internes.

MULTIGRIPRIV
Per fissaggio pareti.
For side panels assembly.
Pour fixation de parois.

MAGNARIV
Per fissaggio cerniere.
To fix hinges.
Pour fixation de charnières.

VITI TSP AD ALETTE
WINGED CSH SCREWS
VIS papIlloN 
Per fissaggio pianale.
For platform assembly.
Pour fixation plate-forme.

VITI INOX
S/STEEl SCREWS
VIS EN aCIER INoxyDablE
Per cerniere di chiusura.
For locking hinges.
Pour fixation de charnières.

STANDARD/STRUTTURALI 
STaNDaRD/STRuCTuRal 
STaNDaRD/STRuCTuRal
Per sponde di cassoni.
For flatbeds sides.
Pour berges de caisses.

FIORIV  
Per fissaggio targhe.
For license plates.
Pour fixation de plaques 
d’immatriculation   
automobiles.



Fissaggi
Fasteners | Fixations

Rivetti a strappo

Inserti

Oleoneumatiche 
per inserti A batteria

Manuali

Bulloni a strappoRivet nuts

Hydropneumatic 
for blind rivets

Battery

Manual

Blind boltsEcrous à sertir filetés

A batterie

Manuels

Boulons tige bague

Blind rivets Rivets aveugles

RIV750 
Per rivetti fino: 
Blind rivets up to: 
Pour rivets aveugles max: 
Ø 4.8

RIV760 
Per rivetti strutturali fino:  
For struct. blind rivets up to: 
Pour rivets structurels  
aveugles max:
Ø 6.4

RIV790 
Per inserti:
For rivet nuts:
Pour ecrous à sertir:
M3-M10

RIV938 
RIVSERT 
M3-M10

RIV998 
RIVSERT
M3-M12

RIV511B 
Per bulloni a strappo e  
rivetti strutturali fino:
For blind bolts and   
structural blind rivets up to:
Pour boulons tige bague et  
rivets structurels aveugles:
Ø 10.0

RIV901 
Inserti / rivet nuts / 
Ecrous à sertir
M3-M6

RIV7 
Rivetti / blind rivets / 
rivets aveugles 
Ø 4.8-6.4

RIV903C 
Inserti / rivet nuts / 
Ecrous à sertir
M4-M12

FTC-Z

PERFORANTI CON ALETTE
winged self drilling
auto-perçage papillon

UNI 6954 AUTOFILET.
uni 6954 self tapping
uni 6954 autotaraudeuse

TUBRIV

UNI 6592/6593 RONDELLE
uNI 6592/6593 WaSHERS
uNI 6592/6593 RoNDEllES

UNI 6923 DADO FLANG.
uni 6923 flanged nut
uni 6923 eCrou eMBase
CrantÉe

UNI 5588 DADO MEDIO
uni 5588 MediuM nut
uni 5588 ÉCrou HeXag.

RIVLOCK

UNI 5739 TE 8.8
uni 5739 HH 8.8
uni 5739 tH 8.8

RIVLOCKGRIP

UNI 5933 CAVA ESAGON.
uni 5933 soCket Head
uni 5933 à siX pans CreuX

RIVTAINER

UNI 6921 FLANGIATE
uni 6921 flanged
uni 6921 Vis des Brides

STANDARD STAGNI 
SEalED ÉTaNCHES

MAGNARIV FIORIV FIORIVMULTIGRIPRIV LOCKRIV

COLORATI 
ColouRED ColoRÉS

RIV504  
Per rivetti fino:
For blind rivets up to:
Pour rivets aveugles max:
Ø 6.4

RIV508  
Per rivetti strutturali 
e bulloni a strappo:
For structural blind rivets 
and blind bolts:
Pour rivets structurels et 
boulons tige bague:
Ø 4.8-7.8 / Ø 4.8-6.4

UNI 5931 CAVA ESAGON.
uni 5931 soCket Head
uni 5931 à siX pans CreuX

Rivettatrici
Tools | Matériel

RIV503  
Per rivetti fino:
For blind rivets up to:
Pour rivets aveugles max:
Ø 4.8 (Ø 6.0 alu)

RIV5 
Rivetti / blind rivets / 
rivets aveugles 
Ø 2.4-4.8

UNI 5731 TTQST
uni 5731 MHsn
uni 5731 tête BoMBÉe

TESTA LARGA 
laRGE HEaD TETE laRGE

Viteria Screws Visserie

RIV509  
Per bulloni a strappo:
For blind bolts:
Pour boulons tige bague:
Ø 6.4-8.0-10.0

Oleopneumatique pour rivets aveuglesOleopneumatiche per rivetti Hydropneumatic for blind rivets

Oleopneumatique 
pour ecrous à sertir



 
 

Rivit.it
Il portale per il B2B!

Rivit.it
A web portal for the B2B!

Rivit.it
Un portail pour le B2B!

Naviga il sito e vedi tutti i prodotti 
con le loro specifiche tecniche.

Surf the website, take a look at 
the products and their features.

Surfez sur notre site internet et vous 
verrez la vaste gamme de nos produits 
avec leur spécifications techniques.

Invia la richiesta, riceverai 
un offerta personalizzata.

Send the request, you will 
get the offer.

Envoyez votre demande et vous recevrez 
notre proposition personnalisée.

Aggiungi il prodotto 
che fa per te al carrello.

Add the product you wish 
to the basket.

Ajoutez le produit qui vous 
convient dans le panier.

SEDE ITALIA | HEADQUARTERS | SIEGE SOCIAL
RIVIT srl | Via Marconi, 20 loc. Ponte Rizzoli | 40064 Ozzano dell’Emilia (BO) | Italy
T. +39 051 4171111  |  F. +39 051 4171129  |  rivit@rivit.it  |  www.rivit.it

SEDE INDIA | SUBSIDIARY | FILIALE
RIVIT INDIA FASTENERS pvt ltd | 135 Ganapathy Colony 3rd Street | 
St. Thomas Mount | Chennai 600016 | Tamil Nadu | India
T. +91 44 42850250 | F. +91 44 42850023 | rivitindia@rivit.in | www.rivit.in

SEDE MAROCCO | SUBSIDIARY | FILIALE
RIVIT MAROC sarl au | Av. Hassan II nr. 2 km 17 | 12010 Temara | Maroc
T. +212 537 611157 | rivit@rivit.ma 

FASTENERS & TOOLS DAL / SINCE / DEPUIS 1973RIVIT.IT

 


